



30 августа между Чувашским государственным университетом имени И.Н. Ульянова и ОАО «Химпром» подписан договор о сотрудничестве.

Университет и предприятие продолжают взаимодействие, направленное на подготовку высококвалифицированных специалистов для химической промышленности, будут вести совместную разработку новых технологий и мероприятий по снижению негативного влияния на экологию.

На сегодняшний день ЧГУ заключил уже более 400 соглашений о сотрудничестве с

предприятиями и организациями. В рамках партнерских отношений в вузе открыты новые кафедры, на предприятиях – учебные лаборатории.

- Договор открывает новые возможности для наших студентов, поможет развитию промышленности в республике, - говорит ректор ЧГУ профессор Всеволод Агаков. – Готовить достойных специалистов без тесного содействия систем образования, власти, бизнеса и предприятий невозможно. Наша сила в единстве и сотрудничестве. Только при сочетании теории и практики мы сможем подготовить высоких профессионалов.

А. КАЗАНЦЕВА. Газета «Советская Чувашия». 2012. 1 сентября.